

文强那一夜

“那一刻,感觉像是在坐过山车……”
本想坐牢写回忆录,谁料一审死刑
茶饭不思,彻夜难眠,想了一夜
第二天告诉律师“我要亲自写上诉状”



14日,文强及其手下的“三大金刚”被一审宣判。

这两天文强在干什么?辩护律师杨矿生说,文强被判死刑当晚彻夜难眠,抖擞精神准备自己起草上诉状。但法律人士认为,除非找到新证据减轻罪名,否则都是白忙活。

14日下午,宣判前他的表情还比较轻松

14日上午,当法院宣布赵利明送给文强的那幅落款为张大千的青绿山水画是赝品时,文强的心情放松了许多,因为这一下子就使他的受贿金额减少了400多万,而且还有几笔受贿金额未被法院认定。

相比公诉人的起诉书,一审中,无论在涉案金额上,还是在具体涉案事实的认定上,文强案都“瘦身”了。2月份审理时,重庆检方指控文强单独或通过其妻受贿1625万余元,而一审最终认定此数额为1200万余元,并且对“文强系龚刚模保护伞”的指控不予认定,缘由是龚刚模两次送现金都是通过中间人,

并未与文强直接接触,两人不存在请托事项,来往也不密切。至此,文强“保护”的“黑老大”,由6人变成了5人。因此,文强曾一度认为不会被判处死刑,自己在庭上的据理力争终于赢得了较好结局。14日下午宣判前,他的表情还算比较轻松。

然而,当法官一审宣判死刑的时候,这一结果超过了文强的心理底线,尽管他表面上仍然显得很平静,也没有当庭表示上诉。站在一旁的妻子周晓亚当场失声痛哭,瘫坐在地上。15日,文强会见律师时说:“那一刻,感觉像是在坐过山车……”

14日晚上,整夜在看守所里思考着什么

被带下审判庭后,文强即表示要上诉。14日晚,他茶饭不思,彻夜难眠,一直在看守所里思考着什么……15日他告诉律师,要亲自写上诉状。他详细询问了上诉状该如何写以及上诉的程序,之后便开始动笔起草。

律师说,关押了这么长时间,文强的心理素质已变得很强了。但从重庆打黑系列审判结果看,很多二审都维持了原判。如刘虎成维持原判,死刑;杨天庆维持原判,死刑;王天伦维持原判,死缓;黎强维持原判,有期徒刑20年;谢才萍维持原判,有期徒刑18年……

法律界人士分析,文强如果希望二审得

到轻判,就得找出新证据减轻罪名,如有新的立功表现也是减刑的路径。周晓亚就是个好例子。法院在解释周晓亚量刑较轻的原因时说:“她虽然受贿数额达449万余元,但在司法机关尚未掌握的情况下主动交代,系自首,具有法定从轻、减轻处罚情节,且认罪态度好,有悔罪表现。”

一位文强的亲属15日表示,支持文强上诉,二审如果维持原判,还要到最高法院去上诉。据亲属介绍,文强和周晓亚的儿子十分关注父母的审判情况,现在他变得很沉默,和同学、朋友几乎没有什么联系了。

如果改判,将在牢里梳理自己的一生写回忆录

一位在文强受羁押期间接近文强的重庆政法界人士说,文强最初被羁押时态度极为张狂,面对讯问一律不予理睬,但3天后,就变得特别配合了。此前,重庆市公安局局长王立军表示:“文强这个人长处很多,是个很熟悉业务的干部,而且这些年做了很多贡献。”在看守所,文强与相关人员谈天曾讲过:“我从警30多年,破获很多大案要案,比如悍匪张君案。如果坐牢,除了反思

自己的罪行好好改造外,还会抽时间写回忆录,将自己的一生作个梳理,写成一本书。”

据了解,文强的妻子周晓亚,文强手下的“三大金刚”——重庆市公安局刑警总队原副总队长黄代强、重庆市公安局经侦总队原副总队长赵利明、重庆市公安局治安总队原副总队长陈涛,这4个人也表示不服一审判决,要上诉。 据《武汉晚报》

胖孩子睡觉打呼噜,可不能大意 78斤的4岁男孩被鼾声夺走生命

打呼噜也是种病,而且严重起来会在瞬间要人命。昨日凌晨,杭州市中医院急诊抢救室,就接诊了一位在睡梦中被呼吸暂停综合征夺去幼小生命的患者。

据医院介绍,小患者是温州人,才4岁7个月,但是他体重却有78斤。可能是因为

过度肥胖,他才会患有呼吸暂停综合征。而这次爸爸带他到杭州,原本就是打算为他治疗肥胖的。

小男孩的爸爸说,他凌晨起床上厕所,发现儿子躺着一动也不动,叫名字也不回答。当他走近看时,孩子早已停止了呼吸。

【医生提醒】

很多孩子打鼾与肥胖有关

“肥胖的人,由于咽喉腔下部脂肪堆积和肌肉松弛,会让喉管变得狭窄,从而使呼吸受阻,产生呼吸暂停症状。”杭州市中医院耳鼻喉科副主任陈志凌说,现在很多孩子因营养过剩,而出现严重打鼾甚至呼吸暂停等症状。同时,这种疾病又会导致人体内分泌紊乱,令人越加肥胖,形成恶性循环。

陈志凌说,儿童患睡眠呼吸暂停综合征而猝死的发生率很低。但是,很多家长说,患儿会有晚上打呼噜,白天嗜睡,注意力不集中,反应迟钝等症状。

陈医生建议,孩子的睡眠问题应引起家长高度重视,尤其是肥胖儿童,一旦出现鼾声过响,应及时到医院治疗。

30到60岁的人容易成“呼噜高手”

陈医生提醒,睡眠呼吸暂停综合征的高发人群是30到60岁的人群。“呼噜高手”最好到医院做多导睡眠监测,根据不同病因及其具体情况,采取相应的治疗方案。

以目前来说,手术治疗是最好的办法,结合先进的监测和微创治疗设备,经过改良的打呼噜治疗术已取得医学专家和患者的普遍认可。 据《今日早报》

情侣正在车里聊天遇上警察 “你们搞不正当男女关系,传播不良信息,罚款1500元”

在河北省高阳县某毛纺厂打工的徐先生今年30岁,4月12日上午,在天津工作的女友来看他。两人驱车来到高阳一公园门口,正坐在车中聊天时,被高阳县城关派出所的警察给抓了,理由是“搞不正当男女关系”。

只收罚款,不开收据

被警察带走后,又发生些什么?

接下来,警察通过搜身发现了徐先生的手机,而手机里有张“不雅图片”。徐先生一再向民警说明那是女友的照片,而且从未给别人看过,但警方还是认定他“传播不良信息”,并罚款1500元。

交完钱,徐先生和女友才被放出来。慢慢理清头绪的徐先生开始琢磨:“警察为啥不听解释,也不调查清楚就罚款?而且怎么只收罚款,不开收据啊?”

交完罚款就不要出具离婚证了

徐先生回忆,被带到派出所后,他立即向警察说明了与女友的关系。根据他提供的个人信息,警方从电脑中调取了曾有婚史的记录,所以要求其出具离婚证明。

徐先生告诉警察,他把离婚证明保存在现在居住的家中,就在高阳县。警方要求徐找亲戚朋友代取后将相关资料送到派出所,但徐坚持要求

亲自去取,结果双方始终未达成一致意见。交完罚款后,警方也没再要求徐先生出具离婚证明。

15日下午,高阳县城关派出所所长表示,他将就徐先生反映的问题进行调查。

据《燕赵都市报》

天语 T300 缔造 3G 时代全能手机

中国手机的领军企业天语手机近期推出了一系列 TD-SCDMA 制式的 3G 手机,其中旗舰产品——天语 T300,更以高速的网络体验、更便捷的办公应用、更丰富的娱乐享受,为时尚消费者带来一款经典的“全能产品”。天语 T300 手机支持 TD-SCDMA 网络,同时支持 HSDPA 传输能力,可以获得最高达 2.8Mbps 的数据下载体验,无论是信息搜索、邮件收发、语音和图像传递,都可以带来绝不输于宽带上网的高速体验。T300 在硬件配置和功能设定上直指时尚办公族,采用了最新的 Windows Mobile 6.5 智能系统,拥有十万多款的应用软件。T300 还支持飞信、手机证券、音乐随身听、手机视频、手机地图、簿管家、在线理财等商务人士所需的移动定制贴心服务。



好帮手汽车电子西南献爱心 “老卢爱心工程”捐款捐物近 200 万

为助西南地区人民群众战胜旱情,支持地方政府抗旱工作,汽车电子行业的领航者广东好帮手公司于日前启动“情系大西南,反哺珠江源——广东好帮手老卢爱心工程抗旱救灾系列行动”,积极发挥企业的社会责任感,通过及时组织为西南旱区人民捐水捐物、修建水窖、资助找水英雄儿女完成学业等行动。本次抗旱救灾活动好帮手电子共捐款捐物近 200 万人民币,以缓解灾情,使受灾人民得到实实在在的援助。

在云南曲靖地区,广东好帮手电子在董事长卢灿光、总裁罗大军的指挥下,踊跃参与到抗旱救灾的行动中,从公司内部延伸到当地业务系统,收集来自四面八方的爱心款项,用以购买矿泉水及其他紧缺的食品,捐赠给当地村民。在贵州省普安县,好帮手电子深入了解

灾情况,联合当地相关政府部门、媒体以及武警大队,投入大量的人力物力,重点援助普安县的灾民,为灾区送去 50 万的救助物资。

此外,老卢爱心工程还资助贵州安顺关岭村民申玉光的儿女上学,解决其上学期间的生活费用和学费,并在好帮手公司内解决其学业。今年 3 月初,申玉光为全村群众取水不幸在溶洞里遇难。好帮手此举希望英雄的儿女能够完成学业,将来回报社会。 林伟/文



有型有色 “智”在分享

2010 柯达数码影像春季新品齐亮相

4月2日,北京——如何满足人们真正的需求?什么是数码影像的终极目的?柯达 2010 数码影像春季新品发布会日前给出完美答案,2010 年 9 款新品悉数亮相,其中包括在今年美国 CES 大展上夺冠的数款明星产品。精巧的外观,绚烂的色彩系列,9 款新品各展所长,同时又紧紧围绕“分享”这一主题,奉上了一场“有型有色,‘智’在分享”的数码影像盛宴。

“在花费大量时间和精力追求数码影像技术的同时,我们不能遗忘的是影像最根本的意义,那就是记忆和情感。而分享,让美好的记忆不断重温,从而实现情感的价值。”柯达消费数码影像集团大中华区总裁傅志君先生作为一名“老”柯达人对于柯达的影像理念深有体会:“此次推出的 9 款新品恰恰是柯达‘分享’理念的绝好展示,我们

能让这个过程更加轻松和享受,至于这当中复杂的技术,就留给柯达来完成吧。”全新的外观,多彩的机身,在“分享”这一共同主题之下,柯达 2010 数码影像新品各有所长,尽展先声夺人的崭新形象:在 CES 大奖上艳冠群芳的 SLICE 集美貌与智慧于一身,3.5 英寸大触摸屏带来奢华回放享受;拥有缤纷多彩外衣并极具时代气息的 M 系列新机;同样问鼎 CES 的专业长焦 Z 系列 26 倍光变旗舰机型 Z981;具备千万像素及智能拍摄模式的高性价比入门 DC 新品 C142;个性十足的袖珍防水高清 DV 新品 ZX3 让动感生活成为可能;具有 WiFi 功能的数码相框 Pulse,它也是 2010 年 CES 大展上的赢家之一。

